



INSTRUKCJA OBSŁUGI



LAMPKA STERYLIZUJĄCA UV - OZONATOR

Zastosowanie:
samochoły, szafy, gabinety, toalety,
korytarze i inne małe pomieszczenia

Instrukcja lampy sterylizującej UV - ozonator

Lampa do dezynfekcji UV - ozonator skutecznie niszczy drobnoustroje i zapobiega ich rozmnażaniu. Urządzenie zapewnia sterylizację i oczyszczanie powietrza na powierzchni do 10m². Zabija bakterie, niektóre wirusy i nieprzyjemne zapachy.

Przed użyciem tego produktu należy przeczytać poniższą instrukcję bezpieczeństwa i przestrzegać wszystkich rutynowych środków ostrożności.

Specyfikacja:

Wymiary produktu: 56x56x125mm
Masa produktu: 150g
Żywotność lampy UV: 10000 godz.
Bateria: 1000mAh
Napięcie ładowania / moc: DC 5.0V / 3.8W

Zasady bezpieczeństwa

Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby o braku doświadczenia i znajomości sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie do użytkowania urządzenia w bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenie było zrozumiałe. Dzieci nie powinny bawić się sprzętem. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji sprzętu.

1. Przed rozpoczęciem użytkowania proszę dokładnie zapoznać się z niniejszą instrukcją obsługi.
2. Urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń.
3. Urządzenie jest przetestowane i bezpieczne dla użytkownika, jednak jak w przypadku wszystkich urządzeń elektrycznych należy użytkować je z ostrożnością.
4. Nie czyścić urządzenia rozpylając środki czyszczące, lub wodę. Nie zanurzać sterylizatora w wodzie.
5. Nigdy nie włączać urządzenia jeżeli jest uszkodzony kabel lub wtyczka.
6. Wszelkie ingerencje wewnątrz urządzenia spowodują utratę gwarancji. Wszelkie naprawy należy zgłaszać do autoryzowanego serwisu.

Uwaga!

**Podczas działania lampy w pomieszczeniu nie mogą przebywać ludzie ani zwierzęta!
Ekspozycja na promieniowanie UV może spowodować uszkodzenie skóry i oczu.**



Jak używać

1. Przytrzymaj 3 sekundy przycisk zasilania. Migająca przez 28 sekund niebieska kontrolka oznacza opóźnienie włączenia urządzenia. Po tym czasie kontrolka zaczyna świecić na stałe, a lampa automatycznie zaczyna emitować światło UV-C oraz generować powstawanie cząsteczek ozonu przez 30 minut.

2. Wyłączenie następuje automatycznie. Działanie lampy można przerwać wciskając przycisk Power.

Jak ładować

1. To urządzenie jest zasilane z akumulatora litowego o pojemności 1000mAh i może być ładowane za pomocą zwykłej ładowarki do telefonu, lub z gniazdka samochodowego przy użyciu kabla USB.

2. Podczas ładowania kolor lampki kontrolnej będzie czerwony, a po pełnym naładowaniu zmieni się na zielony.

3. Całkowite naładowanie akumulatora w jednym cyklu trwa ok. 120 minut.

Specjalne ostrzeżenie:

1. Nie patrz bezpośrednio w źródło światła UV i używaj urządzenia pod nieobecność ludzi i zwierząt, ponieważ światło UV może powodować wysypkę, podrażnienie spojówek, zmęczenie itd.

2. Długotrwała ekspozycja na promieniowanie UV może potencjalnie powodować oparzenia skóry i oczu, długi czas wdychania ozonu może uszkodzić drogi oddechowe. Proszę zamknąć drzwi i okna podczas sterylizacji. Podczas działania lampy w pomieszczeniu nie mogą przebywać ludzie ani zwierzęta.

3. Ozon jest niestabilnym gazem i rozpada się na tlen zwykle w ciągu 40-50 minut. Po zakończeniu sterylizacji przewietrzyc pomieszczenie co najmniej 60 minut przed wejściem.

Warunki gwarancji

Drogi kliencie, dziękujemy za zakup naszego produktu.

Na urządzenie udzielamy 24 miesięcznej gwarancji. Ujawnione w tym czasie wady będą usuwane bezpłatnie przez producenta na terenie Polski. W przypadku stwierdzenia nieprawidłowego działania należy urządzenie z kopią faktury lub paragonu, dokładnym opisem usterki oraz danymi właściciela przestać na koszt odbiorcy za pośrednictwem Pocztex, podając numer odbiorcy 4355 (kurier tel.0-804104104) lub DHL (numer odbiorcy: 1250038) na adres producenta: PHU METREX, Dział Serwisu ul. Grunwaldzka 229, 60-179 Poznań, tel. 0-61 8331227. Można też zgłosić reklamację na stronie internetowej producenta: www.webber.com.pl/reklamacje lub za pośrednictwem sklepu, w którym urządzenie zakupiono. W przypadku wątpliwości co do właściwego działania urządzenia prosimy o kontakt telefoniczny z naszym działem serwisu (reklamacje@metrex.com.pl). Naturalne zużycie lampy UV pow 30000 godzin nie podlega gwarancji. Można ją wymienić odpłatnie w autoryzowanym serwisie. Gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień kupującego wynikających z przepisów o rękojmi za wady rzeczy sprzedanej.

**Producent: PHU Metrex
ul. Grunwaldzka 229, 60-179 Poznań
www.webber.com.pl**



webber[®]

MANUAL



UV-DISINFECTION LAMP - OZONER

Application:
cars, wardrobes, cabinets, toilets
lobby, and other small rooms

UV Disinfection lamp - ozoner manual

UV disinfection Lamp - ozoner lamp achieves the purpose of sterilisation by damaging microbes and preventing their reproduction. The device provides sterilisation and air purification for a space up to 10m². It kills bacteria, some viruses and odor.

Before using this product, read the following safety instructions and follow all routine precautions.

Specification:

Product dimensions: 56x56x125mm
Product weight: 150g
UV lamp life span: 10000 h
Battery: 1000mAh
Charging voltage / power: DC 5.0V / 3.8W

Safety rules

This equipment may be used by children at least 8 years old and by persons with reduced physical and mental abilities and persons with no experience and knowledge of the equipment, if supervision or instruction regarding the use of the equipment in a safe manner is provided so that related the threat was understandable. Children should not play with the equipment. Unattended children should not clean or maintain the equipment.

1. Please read these operating instructions carefully before use.
2. The device is intended for indoor use only.
3. The device is tested and safe for the user, however, as with all electrical devices, they should be used with caution.
4. Do not clean the device by spraying cleaning agents or water. Do not immerse the sterilizer in water.
5. Never turn on the device if the cable or plug is damaged.
6. Any interference inside the device will void the warranty. All repairs should be reported to an authorized service center.

Attention:

**No people or animals should be present while the UV lamp is working!
Direct exposure to UV radiation may cause skin and eye damage.**



How to use

1. Long press the power button for 3 seconds, light will be switched on after a delay of 28 seconds. The blue delay indicate light will be flashing during the 28 seconds, after UV lamp will start working and the indicate light will be turned on. The disinfection lamp will turn off automatically after 30 minutes.
2. When the lamp is working, short press the power button will turn off light immediately.

How to charge

1. This device is powered by rechargeable 3.7v lithium battery with capacity of 1000mAh, and can be charged by regular phone charger or car socket with USB cable.
2. During charging, the color of indicate light will be red, and it turns green when fully charged.
3. Approximately 120 minutes required for the battery to be fully charged in a single cycle.

Warning:

1. Do not look directly into the UV light source and use the device in the absence of people and animals as the UV light may cause rash, conjunctival irritation, fatigue and so on.
2. Long time exposure to UV light has the potential hazard of skin and eye burning, long time inhaling ozone can damage the respiratory tract. Please close doors and windows during the sterilisation. No people or animals should be staying in the same room.

3. Ozone is an unstable gas, and decays to oxygen typically in 40-50 minutes. After the sterilisation finishes, ventilate the room at least 60 minutes before entering.

Warranty:

Dear customer, thank you for purchasing our product.

The device has a 24-month warranty. Defects revealed at that time will be removed free of charge by the manufacturer in Poland. In the event of a malfunction, a device with a copy of the invoice or receipt, a detailed description of the fault and the owner's details should be sent at the recipient's expense via Poczta, providing the recipient's number 4355 (courier tel. 0-804104104) or DHL (recipient's number: 1250038) to the manufacturer's address: PHU METREX, ul. Grunwaldzka 229, 60-179 Poznań, phone 0-61 8331227. You can also submit a complaint on the manufacturer's website: www.webber.com.pl/reklamacje or via the store where the device was purchased. In case of doubt as to the correct operation of the device, please contact our service department by mail [reklamacje@metrex.com.pl]. Standard usage of UV lamp over 30000h is not included in warranty. It is possible to exchange it in service center by means of a charge. The warranty does not exclude, limit or suspend the rights of the buyer arising from the provisions on warranty for defects of goods sold.

**Manufacturer: PHU Metrex
ul. Grunwaldzka 229, 60-179 Poznań
www.webber.com.pl**

